
令和3年度 市民ふれあい農園アンケート結果 

令和3年１１月１日～令和3年１１月２２日実施
２１７人中１６６人が回答（76.5%）

1.利用者の性別及び年齢

男性 女性 合計 ％ ＜R2＞ 合計 ％
20代以下 0 1 1 0.6 20代以下 1 0.6
30代 7 8 15 9.0 30代 17 9.6
40代 7 7 14 8.4 40代 19 10.7
50代 12 9 21 12.7 50代 23 12.9
60代 27 11 38 22.9 60代 49 27.5
70代以上 63 14 77 46.4 70代以上 69 38.8

合計 116 50 166 100.0 合計 178 100.0

２.利用農園及び利用年数

神野新田 石巻 多米 合計 ％ ＜R2＞ 利用年数 ％
１年目 14 9 9 32 19.3 １年目 29 16.5
２年目 10 7 6 23 13.9 ２年目 24 13.6
３年目 6 5 6 17 10.2 ３年目 17 9.7
４年目 6 6 1 13 7.8 ４年目 16 9.1
５年目以上 44 33 4 81 48.8 ５年目以上 87 49.4
未回答 0 0 0 0 0.0 未回答 3 1.7

合計 80 60 26 166 100 合計 176 100.0
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３.農園を利用した動機は？（複数回答可）

人数 ＜R2＞
143 156
92 101
36 53
5 7
5 10

＜その他意見＞
　・無農薬野菜を栽培したかったから
　・健康維持のため

４.農園で栽培した作物は？（複数回答可）

件数 ％ 件数 ％
なす 146 88.0 とうもろこし 94 56.6
トマト 136 81.9 ニンジン 99 59.6
たまねぎ 137 82.5 インゲン 66 39.8
ジャガイモ 139 83.7 カブ 72 43.4
大根 140 84.3 かぼちゃ 61 36.7

＜その他＞
さつま芋、ブロッコリー、キャベツ、キュウリ、ピーマン、里芋、ニンニク、白菜、スイカ、ネギ、落花生、オクラ等

5.友人の紹介で知ったから。

理由
1.家庭菜園に興味があった。
2.休日の余暇の過ごし方のひとつとして利用したかった。
3.家族などとのコミュニケーションの場として利用したかった。
4.将来的に農業をやっていきたいと思っているから。
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